
ΓΙΑ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΤΕ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ:

Επιλέξτε Επίπεδο Πονταρίσματος.
Περιστρέψτε τους κυλίνδρους με τους εξής τρόπους:

Κάνοντας κλικ/πατώντας το κουμπί Περιστροφής.
Κάνοντας κλικ/πατώντας το πλήκτρο διαστήματος (μόνο στη λειτουργία επιτραπέζιου υπολογιστή).
Εκκινώντας έναν καθορισμένο αριθμό περιστροφών χρησιμοποιώντας το μενού Αυτόματου παιχνιδιού.

Ενώ περιστρέφονται οι κύλινδροι, μπορείτε να διακόψετε άμεσα το παιχνίδι πατώντας το κουμπί Περιστροφής. Η
λειτουργία Γρήγορου παιχνιδιού αυξάνει την ταχύτητα περιστροφής των κυλίνδρων, ώστε τα αποτελέσματα περιστροφής να
εμφανίζονται ταχύτερα, χωρίς να επηρεάζονται. Ανοίξτε τις ρυθμίσεις για να ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε τη
λειτουργία Γρήγορου Παιχνιδιού. Ορισμένες από αυτές τις ρυθμίσεις μπορεί να μην είναι διαθέσιμες για το παιχνίδι που
παίζετε. Όλα τα Πονταρίσματα και οι πληρωμές υπολογίζονται στο νόμισμα του χρήστη.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Εδώ μπορείτε να επιλέξετε τις προτιμώμενες ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού.

Μάθετε περισσότερα για τις ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού:
Οι ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού διαφέρουν από παιχνίδι σε παιχνίδι. Το παιχνίδι που έχετε επιλέξει
ενδέχεται να μην διαθέτει όλες αυτές τις ρυθμίσεις. Το Αυτόματο παιχνίδι ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμο σε
ορισμένες αγορές.
Το Αυτόματο παιχνίδι σάς επιτρέπει να παίζετε αυτόματα έναν καθορισμένο αριθμό διαδοχικών γύρων
παιχνιδιού χωρίς να έχετε αλληλεπίδραση με το παιχνίδι.
Το Αυτόματο παιχνίδι παίζεται με την τελευταία τιμή πονταρίσματος που έχετε επιλέξει ή με την
προκαθορισμένη τιμή πονταρίσματος του καζίνο.
Κάθε παιχνίδι έχει διαφορετικές ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού. Ορισμένες ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμες
στο παιχνίδι που παίζετε.
Ο αριθμός περιστροφών που απομένουν στη διάρκεια του Αυτόματου παιχνιδιού εμφανίζεται στο παιχνίδι.
Το Αυτόματο παιχνίδι σταματάει όταν ενεργοποιηθούν τα Free Spins.

Ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού

Αριθμός περιστροφών
Ορίστε τον αριθμό περιστροφών που θέλετε να παίξετε.

Διακοπή σε οποιαδήποτε νίκη
Σταματήστε τη λειτουργία εάν κερδίσετε σε μια περιστροφή.

Όριο μεμονωμένης νίκης
Σταματήστε τη λειτουργία εάν τα κέρδη υπερβαίνουν ή ισοδυναμούν με το ποσό που έχετε επιλέξει.

Όριο νίκης
Σταματήστε τη λειτουργία εάν το υπόλοιπό σας αυξηθεί και υπερβαίνει ή είναι ίσο με το ποσό που έχετε επιλέξει.

Όριο ζημίας
Σταματήστε τη λειτουργία εάν το υπόλοιπό σας μειωθεί και πέσει κάτω από ή είναι ίσο με το ποσό που έχετε επιλέξει.

Έναρξη Αυτόματου παιχνιδιού:
Κάντε κλικ/πατήστε το κουμπί Αυτόματου παιχνιδιού. Αυτό θα ανοίξει το παράθυρο διαλόγου με τις ρυθμίσεις,
το οποίο σας επιτρέπει να επιλέξετε τον αριθμό περιστροφών που θέλετε να παίξετε και να προσαρμόσετε τις
ρυθμίσεις διακοπής της λειτουργίας.
Κάντε κλικ/πατήστε τις ρυθμίσεις Αυτόματου παιχνιδιού.
Κάντε κλικ/πατήστε Επιβεβαίωση για να ξεκινήσετε το Αυτόματο παιχνίδι. Αυτό θα ξεκινήσει τη λειτουργία
Αυτόματου παιχνιδιού, η οποία θα συνεχιστεί έως ότου εξαντληθούν οι καθορισμένες περιστροφές ή μέχρι να
κάνετε κλικ/πατήσετε το κουμπί Διακοπής.



Κάντε κλικ/πατήστε το κουμπί Διακοπής για να τερματίσετε το Αυτόματο Παιχνίδι. Κάνοντας κλικ/πατώντας
αυτό το κουμπί δεν επηρεάζονται τα αποτελέσματα της περιστροφής.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Midas Hype House είναι ένα παιχνίδι 4-3-3-3-4 με έως 432 ways, με, COLLECT, JACPOTS, MULTIPLIER LADDER,
RESPIN & BONUS ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ.

Η θεωρητική μέση επιστροφή στον παίκτη (RTP) για αυτό το παιχνίδι είναι 96.50%.
Το RTP υπολογίστηκε προσομοιώνοντας 50000000000 γύρους παιχνιδιού.

Ταίριασμα συμβόλων σε οποιαδήποτε θέση σε τρεις ή περισσότερους παρακείμενους κυλίνδρους, ξεκινώντας από τον
αριστερότερο κύλινδρο, αποτελούν μια κερδοφόρα διαδρομή (pay way win).
Πολλαπλά ταιριαστά σύμβολα σε έναν κύλινδρο συμβάλλουν στα κέρδη πολλαπλασιαστικά.
Πληρώνεται μόνο ο πιο μεγάλος συνδυασμός που ταιριάζει για κάθε σύμβολο. Ταυτόχρονες νίκες προστίθενται.
Οι κερδοφόροι συνδυασμοί και οι πληρωμές γίνονται σύμφωνα με τον Πίνακα Πληρωμών (Paytable).
Ο Πίνακας Πληρωμών αντικατοπτρίζει την τρέχουσα διαμόρφωση Στοιχήματος και αλλάζει ανάλογα με το αντίστοιχο
Στοίχημα.
Όλα τα στοιχήματα και οι πληρωμές είναι σε νόμισμα.

Wild

Το σύμβολο Wild αντικαθιστά όλα τα κανονικά σύμβολα στις αξιολογήσεις κερδών.

Bonus Σύμβολο
Τρία Bonus σύμβολα ενεργοποιούν το παιχνίδι bonus.
Αν πέσουν λιγότερα από τρία Bonus σύμβολα, το καθένα προσθέτει στο Key meter.

Collect

Δύο Collect σύμβολα ενεργοποιούν το Respin.
Αν προσγειωθούν λιγότερα από δύο Collect σύμβολα και δεν προσγειωθούν Coin σύμβολα, το καθένα προσθέτει 1 στο
Multiplier ladder.

Coin

Κάθε Coin έχει μια αξία και μπορεί να κερδηθεί μόνο αν προσγειωθεί ένα ή δύο Collect σύμβολα, ή στο παιχνίδι bonus.

Jackpot Coins

Jackpot Coins μπορεί να εμφανιστεί και να κερδηθεί τόσο στο βασικό παιχνίδι όσο και στο παιχνίδι bonus.

Multiplier Ladder

Όταν προσγειωθεί μόνο ένα σύμβολο Collect και δεν ενεργοποιηθεί κανένα Coin κέρδος, το multiplier αυξάνεται κατά ένα,
έως και πέντε.
Το multiplier ενεργοποιείται όταν κερδίζετε οποιοδήποτε χαρακτηριστικό που περιλαμβάνει Coins, εκτός από Bonus Spins.

Key Meter

Κάθε φορά που εμφανίζεται ένα σύμβολο Bonus χωρίς να ενεργοποιείται το παιχνίδι bonus, γεμίζει το Key meter.
Όταν ξεκλειδώνεται ένα key, το επόμενο παιχνίδι bonus που κερδίζει ο παίκτης θα ξεκινήσει με ένα επίπεδο που είναι ήδη



ξεκλειδωμένο.

Respin

Όταν δύο Collect σύμβολα προσγειωθούν στους κυλίνδρους 1 και 5, επεκτείνονται και ενεργοποιούν το μπόνους.
Ο μεσαίος κύλινδρος επεκτείνεται για να προσθέσει δύο επιπλέον κυλίνδρους.
Κατά τη διάρκεια του respin, εμφανίζονται μόνο Coin και Jackpots και είναι collected.

Bonus Spins

Τρία Bonus σύμβολα στο βασικό παιχνίδι ενεργοποιούν το Bonus spins.
Ο παίκτης ξεκινά με τρία bonus spins, και κάθε φορά που οποιοδήποτε σύμβολο κάνει εμφάνιση (εκτός από ένα Μη
νικητήριο σύμβολο), το bonus spins επαναφέρεται σε τρία.
Το bonus τελειώνει όταν ο παίκτης έχει τρεις συνεχόμενους μη νικητήριους γύρους ή όταν έχουν γεμίσει όλες οι θέσεις.

Το bonus παιχνίδι έχει τέσσερα ξεκλειδώσιμα επίπεδα. Οποιοιδήποτε Keys collected από το Key meter χρησιμοποιούνται
αμέσως για να ξεκλειδώσουν γραμμές μόλις ο παίκτης εισέλθει στο Bonus Spins.

Ειδικά σύμβολα στο bonus spins:

Midas Collect: collects όλα τα Coins σε μοτίβο σε σχήμα σταυρού
Multipliers: x2, x3, x4
Jackpots
Key: ξεκλειδώνει γραμμές
Μη νικητήριο σύμβολο

Ξεκλειδώσιμα επίπεδα

Κατά τη διάρκεια του Bonus Spins, μπορούν να ξεκλειδωθούν 4 επιπλέον επίπεδα.
Κάθε νικητήριο σύμβολο μειώνει τον αριθμό των Coin που απαιτούνται για να ξεκλειδωθούν όλα τα επίπεδα κατά ένα.

Αν ένας γύρος προσθέσει ένα απαιτούμενο Coin και προσγειωθεί σε ένα σύμβολο ξεκλειδώματος επιπέδου για το επόμενο
επίπεδο, δύο επίπεδα ξεκλειδώνονται ταυτόχρονα.

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Τυχόν δυσλειτουργίες ακυρώνουν όλες τις πληρωμές και τα παιχνίδια.
Σύμφωνα με τις πρακτικές περί δίκαιου παιχνιδιού, το αποτέλεσμα κάθε παιχνιδιού είναι εντελώς ανεξάρτητο.
Οι πιθανότητες να φέρετε ένα συγκεκριμένο αποτέλεσμα είναι πάντα οι ίδιες στην αρχή κάθε παιχνιδιού.
Υπερισχύει η αγγλική έκδοση των κανόνων παιχνιδιού.

Τα ημιτελή παιχνίδια θα επιλύονται αυτόματα μετά από 24 ώρες. Οποιαδήποτε κέρδη προκύψουν από την αυτόματη
επίλυση θα καταβληθούν στον λογαριασμό του παίκτη.


